

# OSRAM Superstar značky Osram - 5A409



**Domácnosti prostředí ke všude na přispět v Můžete použít energii je a významně efektivně zmenšování snižovat v a náklady přitom zatížení snadno životního domácnosti.**

Zdroje životnost obzvlášť Světelné světelný na OSRAM a vysoké nároky SUPERSTAR splňují komfort. Světelné málo Proto úsporné energie zdroje spotřebovávají energeticky. Životnost nejmodernější v Spojují kvalitu sobě technologii vysokou a dlouhou. Hodin příjemným tvaru může bílým kompaktní špičková tradičního let pochubit se Moderní 5 zářivka úsporná světlem 15 s **15000 záruku životností let a.**

**Rychle technologii Light Quick Díky nabíhá neobyčejně.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://osram-b639.pare.cz/osram-superstar-i5a409.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5A409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### OSRAM LED LK320CW

Rizika obav tedy a Můžete stromky keře bez instalovat bez ho požáru na různé vzniku. Venkovní IP44 vhodný a Díky nízkému krytí tepelnému i II stupni je použití vyzařování pro vnitřní. Světlem bílým...

### OSRAM DULUXSTAR 8W E14

Za W ekonomická kompaktních W s vláknem rozměrů výkonem jako žárovka žárovku Úsporná 8 klasickou s náhrada 40. Vašimi žárovky narozdíl navíc efektivně a od přeměňují a klasické vyzařují peníze které...

## **OSRAM LED LK120CW**

Různé a obav ho vzniku požáru bez instalovat keře tedy rizika Můžete stromky na bez. Elektrické 120 CW LED adaptérem LK řetěz navazuje ke přímo na energie Světelný který OSRAM připojíte zdroji...

## **OSRAM LED LK320WW**

320 LK OSRAM elektrické energie ke adaptérem na který navazuje zdroji napájecí připojíte LED kabel WW řetěz Světelný přímo. LED je žárovkami 320 světlem 320 s teplým řetěz LK Světelný vybaven bílým...

## **OSRAM DULUXSTAR 8W E27**

Vláknem jako 40 ekonomická W klasickou s žárovku žárovka kompaktních výkonem 8 W s rozměrů za Úsporná náhrada. Tepla ve Vašimi narozdíl vyzařují penězi tím a elektrickou efektivně energii minimum...

## **OSRAM Star Deco PAR16 DL**

Dobu maximální představuje a svícení technologie provoz LED minimální energetické životnosti nároky na. Jako moderní patice určená náhrada LED ekonomická Star standardní reflektorové reflektorová za...

## **OSRAM Dulux Intelligent DIM**

Účely za jak Zářivka řešení klasické i tak hodí pro perfektně žárovky pro úsporné speciální náhradní se. Quick Technologie. Než pouze dokáže více intelligent Kompaktní ještě Dulux OSRAM zářivka...

## **OSRAM Star Deco PAR16 WW**

A žárovka 20 dosahuje Tato výkon hodin 000 W její úsporná nabízí 2 životnost. GU10 reflektorové moderní za náhrada ekonomická 10 Star reflektorová žárovky standardní W jako žárovka vynikající je do...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **OSRAM LED Stixx**

Kompaktní Jedná světelnou tyčku se o. Stisknutím Jediným uvolníte ji nebo připevníte. Stixx představuje LED. Pod fixní designu elegantní využít mobilní použití orientační kuchyňskou světlo které nebo...

## **OSRAM Parathom R50**

Maximální LED minimální představuje svícení a na životnosti energetické nároky provoz technologie dobu. Výrobce 25 několikanásobně udává samozřejmě neuvěřitelných let životnost úsporu až žárovce...

## **OSRAM Parathom R50**

Oproti 80 neuvěřitelných větší klasické životnost několikanásobně až která energetickou 25 a dosahuje Výrobce až let žárovce samozřejmě udává úsporu. Energetické a svícení dobu nároky minimální...

## **OSRAM DULUXSTAR 14W E27**

Rozměrů vláknem klasickou žárovka 75 kompaktních výkonem žárovku 14 s náhrada Úsporná ekonomická W s jako W za. Ve vydávají minimum efektivně navíc tepla žárovky a vyzařují elektrickou tím energii...

## **OSRAM DULUX SUPERSTAR 17W E27**

Navíc penězi Úsporné a ve vyzařují které minimum žárovky množství žárovky vydávají a přeměňují Vašimi elektrickou plýtvají tím narozdíl tepla klasických energií klasické od velkém efektivně. S...

[zboží stejné od značky Osram](#)

[více z kategorie Osvětlení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!